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Bursa Uludağ Üniversitesi 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 

Lisansüstü Öğrencileri Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri  

(Temmuz-Aralık 2020) 
İFADE 

GRUPLARI
İFADELER

Ara.2020
(%)

YÖNETSEL
HİZMETLER

1. Enstitüden eğitimimle ilgili yasa ve yönetmelikler hakkında yeterli 
bilgiler verilmektedir.

72,80

2. Enstitü çalışanlarına kolaylıkla ulaşılabilmektedir. 75,20
3. Enstitü çalışanları eğitim ve öğretimim ile ilgili sorunlarımla yakından 
ilgilenmektedir.

74,00

4. Enstitü çalışanlarının öğrencilere karşı tutum ve davranışları 
olumludur.

78,00

5. Enstitü bünyesindeki tüm işlemlerim kısa sürede bitirilmektedir. 72,00
6. Enstitü etkinlikleri ile ilgili önerilerimiz dikkate alınmaktadır. 70,00
7. Enstitü İnternet sayfasından gerekli bilgilere ulaşılabilmektedir. 76,00
8. Öğrenci otomasyon sistemi etkin ve yeterli çalışmaktadır. 72,80
9. Enstitü internet sayfasını düzenli olarak ziyaret etmekteyim. 78,00
10. Enstitü bünyesinde lisansüstü ERASMUS değişim programları 
hakkında bilgi verilmektedir. 

70,80

11. Genel olarak, öğrencisi olduğum Enstitü’nün hizmet kalitesinden 
memnunum.

78,00

EĞİTİM 
PROGRAMI

1. Dersler düzenli olarak yapılmaktadır. Dersler güncel bilgileri 
içermektedir.

78,40

2. Derslerin kuramsal ve uygulama ağırlığı uygun/dengeli dağıtılmıştır. 72,80
3. Dersler kariyer hedeflerime uygun konuları içermektedir. 73,20
4. Eğitim programım ders çeşitliliği açısından yeterlidir. 71,60
5. Eğitim programımda seçmeli ders sayısı yeterlidir. 71,60
6. Öğrenciler isteği ve ilgisi doğrultusunda başka programlardan da 
seçmeli dersler alabilmektedir. Eğitimin yapıldığı derslikler fiziksel ortam 
açısından yeterlidir. 

64,80

7. Eğitimin yapıldığı derslikler teknik donanım açısından yeterlidir. 68,40
8. Eğitim programı içinde araştırma projeleri hakkında yeterli bilgi 
sunulmaktadır. 

68,80

9. Eğitim programı, ülke içindeki başka bir eğitim kurumuna gidebilmem 
açısından gerekli esnekliği sağlamaktadır. 

72,40

10. Eğitim programı, ülke dışında bir eğitim kurumuna gidebilmem 
açısından gerekli esnekliği sağlamaktadır. 

66,80

11. Eğitim programı kapsamında üniversite dışından da öğretim 
üyeleri/uzmanlar ders vermektedir.

50,80

12. Eğitim programı içerisinde makale yazımı, araştırma yöntemleri ve 
proje hazırlama konusunda yeterli bilgi verilmektedir. 

68,80

13. Eğitim Programı içerisinde "Bilimsel Araştırma Yöntemleri" dersi 
verilmektedir.

73,60

14. eğitim programından memnunum. 72,40

DERS VEREN
ÖĞRETİM 
ELEMANLARI

1. Öğretim üyeleri konunun daha iyi anlaşılması için uygulamaya yönelik 
örnekler vermektedir.

73,20

2. Öğretim üyeleri öğrencileri araştırma yapmaya yönlendirmektedir. 74,40
3. Öğretim üyelerine ders dışında da ulaşılabilmektedir. 82,80
4. Öğretim üyeleri öğrencilerin sınav, ödev, proje vb. 
değerlendirmelerinde adil davranmaktadır. 

80,00

5. Öğretim üyeleri dersleri işlerken güncel sunum tekniklerini 
kullanmaktadır. 

77,60

6. Öğretim üyeleri farklı görüş ve önerilere acıktır. 79,20
7. Öğretim üyelerinden memnunum. 79,20

TEZ
1. Tez konumun alanında özgün olduğunu düşünüyorum. 90,63
2. Tez konumun kariyerimde faydalı olacağını düşünüyorum. 91,25
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3. Üniversite imkânlarının tez konum için gerekli kaynak taraması 
çeşitliliğine sahip olduğunu düşünüyorum. 

80,63

4. Tez çalışmam için kaliteli/nitelikli zaman ayırabiliyorum. 78,13
5. Tez çalışmamın Uluslararası İndeksli bir dergide yayınlanabilir 
özellikler taşıdığını düşünüyorum. 

87,50

6. Tezimin toplumsal fayda sağlayacağını düşünüyorum. 88,75
7. Tezimin ekonomik fayda sağlayacağını düşünüyorum. 83,75
8. Tez konumu tez danışmanım ile ortak belirledim. 89,38
9. tezimin kaliteli olduğunu düşünüyorum. 90,00
10. Tez konumdan memnunum. 90,63

TEZ
DANIŞMANI 

1. Tez danışmanım ihtiyaç duyduğumda tezim için gerekli zamanı 
ayırabilmektedir. 

84,71

2. Tez danışmanıma tez danışma saatlerinde ulaşılabilmektedir. 89,41
3. Tez danışmanım tez çalışmam sırasında karşılaştığım sorunlarla 
yeterince ilgilenmektedir.

83,53

4. Tez danışmanım eleştiri ve önerileri ile tezime yol göstermektedir. 84,71
5. tez danışmanımdan memnunum. 85,29
6. Tez danışmanımı kendi irademle seçerim. 90,00

UZAKTAN
EĞİTİM

1. Çevrimiçi ders esnasında herhangi bir sorunla karşılaşmıyorum. 82,00
2. Çevrimiçi dersler etkin olarak gerçekleşmektedir. 76,40

İfade Grupları (Ara.2020) Grup (%) Genel (%)

YÖNETSEL HİZMETLER 74,33

77,64

EĞİTİM PROGRAMI 69,60

DERS VEREN ÖĞRETİM ELEMANLARI 78,06

TEZ 87,06

TEZ DANIŞMANLARI 86,27

UZAKTAN EĞİTİM 79,20

Katılımcıların Öğrenim Gördükleri Bilim Dalının  
Bağlı Olduğu Fakülteler  

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Fen Edebiyat Fakültesi 1 2,00%

Sağlık Bilimleri
Fakültesi

6 12,00%

Spor Bilimleri Fakültesi 2 4,00%

Tıp Fakültesi 20 40,00%

Veteriner Fakültesi 21 42,00%

Toplam 50 100,00%

Katılımcıların Dahil Oldukları Programlar 

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Tezsiz Yüksek Lisans 3 6,00%

Tezli Yüksek Lisans 19 38,00%

Doktora 28 56,00%

Toplam 50 100,00%
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Katılımcıların Eğitim Aşamaları 

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Ders Aşamasında 30 60,00%

Tez Aşamasında 20 40,00%

Toplam 50 100%

Katılımcıların Yaş Dağılımı 

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

25 ve altı 11 22,00%

26-35 arası 31 62,00%

36-40 arası 3 6,00%

41 ve üzeri 5 10,00%

Toplam 50 100,00%

Katılımcıların Cinsiyet Dağılımları 

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Kadın 26 52,00%

Erkek 24 48,00%

Toplam 50 100,00%

Katılımcıların Çalışma Durumu

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Çalışıyor 21 42,00%

Üniversite Dışında 
Çalışıyor 

16 32,00%

Üniversitede Akademik
Personel

12 24,00%

Üniversitede İdari Personel 1 2,00%

Toplam 50 100,00%

Katılımcıların Lisansüstü Eğitim Sonrası Kariyer Beklentileri 

Gözlem
Sayısı

Yüzde
Oran

Kamu Sektöründe Çalışmak 12 24,00%

Özel Sektörde Çalışmak 6 12,00%

Akademisyen Olmak 29 58,00%

Kendi İşini Kurmak 3 6,00%

Toplam 50 100,00%

.


